

GMINA FAŁKÓW
ul.Zamkowa 1A; 26-260 Fałków

Fałków, 2023-12-12

Numer sprawy: ZP.271.10.2023

**Wszyscy
Wykonawcy**

Na podstawie art. 284, pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły w postępowaniu o zamówienie publiczne, prowadzonym przez Gminę Fałków pn.: „**Modernizacja infrastruktury drogowej na terenie Gminy Fałków - etap II**”, **Postępowanie nr: ZP.271.10.2023.**

Pytanie 1: W związku z tym, że rozliczenie kontraktu ma charakter ryczałtowy a nie jest załączona do postępowania dokumentacja umożliwiająca sprawdzenie ilości przedmiarowych, prosimy o potwierdzenie że zadanie należy wykonać zgodnie z opisem i ilościami zawartymi w przedmiarze. W przeciwnym wypadku prosimy o zamieszczenie projektu rozbiórki, przekrojów poprzecznych tabel robót ziemnych, przekrojów konstrukcyjnych, planszy zagospodarowania terenu oraz SST.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający nie posiada szczegółowej dokumentacji technicznej i jednocześnie potwierdza że zadanie należy wykonać zgodnie z opisem i ilościami zawartymi w przedmiarze

Pytanie 2: Prosimy o zamieszczenie mapki orientacyjnej z lokalizacją przedmiotowych odcinków dróg.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający udostępnia mapę z orientacyjną lokalizacją przedmiotowych odcinków dróg

Powyższe odpowiedzi na pytania i zmiany nie wpływają na termin składania ofert

Wójt Gminy Fałków